




Pořad bohoslužeb

2.října – 8. října 2023, LITURGICKÉ MEZIDOBÍ, žaltář 2.týdne

Den	Liturgická oslava	Místo	Čas	Úmysl mše svaté
Pondělí 2.10.	Památka svatých andělů strážných	St. Jičín	17:30	za farníky
Úterý 3.10.	26. týdne v mezidobí	St. Jičín	17:30	modlitba za o.Marcela
Středa 4.10.	Památka sv. Františka z Assisi	St. Jičín	17:30	za † Václava, Zdeňku, Milana, Ladislava Páterovy a za † Václavku Ladiverovou, dar zdraví a duše v očisti
Čtvrtek 5.10.	26. týdne v mezidobí	St. Jičín	9:00	mše sv. v pečovatelském domě
			15:00	pohřeb - Bedřiška Vyškovská ☩
			17:30	modlitba za o.Marcela
Pátek 6.10.	26. týdne v mezidobí <i>1.pátek v měsíci</i>	St. Jičín	16:00	<i>příležitost ke svátosti smíření + tichá adorace</i>
			17:30	prosba o požehnání a dary Ducha svatého pro živou rodinu a dar zdraví pro otce Marcela
Sobota 7.10.	Památka Panny Marie Růžencové <i>1.sobota v měsíci</i>	St. Jičín	11:00	svatební mše svatá Tereza Orlitová a Martin Monsport 
		St. Lhota	17:30	modlitba za o.Marcela
Sobota 7.10.	Památka Panny Marie Růžencové <i>1.sobota v měsíci</i>	St. Jičín	11:00	svatební mše svatá Tereza Orlitová a Martin Monsport 
		St. Lhota	17:30	modlitba za o.Marcela
Neděle 8.10.	27. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	St. Jičín	8:00	za † Jaroslava Kovačička, † dvoje rodiče, † bratra, † švagra, za † řeholní sestru Radimu a za dar zdraví a ochranu Panny Marie pro živou rodinu  + křest: Judita Janýšková

Farář: P.Marcel Krajzl, dočasný administrátor (od 1.9.2023): P. Zdeněk Šimíček, mobil – farní úřad:731 058 895, email: rkf.staryjicin@doo.cz, webové stránky farnosti Starý Jičín: <http://farnostsj.cz>

OHLÁŠKY

* V pátek od 8 hod. bude o. Zdeněk navštěvovat nemocné. Prosíme: **nejpozději do středy nahlaste zájemce o. Zdeňkovi** - osobně po bohoslužbách, telefonicky, SMS zprávou nebo e-mailem. Kontakty naleznete pod tabulkou s bohoslužbami. Je třeba uvést přesnou adresu (kvůli zadání do GPS) a telefon na nemocného, případně na osobu, která o nemocného pečuje.

* Mládež novojičínského děkanátu zve na tradiční **pěší pouť** „od Marie k Marii“ za naše rodiny a duchovní povolání. Putuje se cca 22 km. Sraz je 7. října 2023 v kostele Narození Panny Marie v Příboře v 8 hod. Mše sv. ve frýdecké bazilice začíná v 17 hod.

* Příští neděli 8.10. po mši svaté jsme všichni zváni do **farní kavárny**, zvou farníci z Vlčnova.

* Od pátku 13.10. budou slouženy **mše svaté pro rodiny s dětmi**, a to každý 2.a 4.pátek v měsíci.

ZPRAVODAJ FARNOSTI STARÝ JIČÍN

Vydáno pro vnitřní potřebu farnosti Starý Jičín

1.10.2023

26. neděle v mezidobí

45./ ročník XIV.



Moje ovce slyší můj hlas, praví Pán, já je znám a ony jdou za mnou.

Foto vzpomínky na farní pouť na Velehrad ke 100. výročí úmrtí A. C. Stojana s prosbou o dar zdraví pro otce Marcela



Na Velehrad připutovalo spoustu starojických farníků - autobusem, auty ...
... i na kole.



Poutníci, kteří cestovali autobusem,
měli ještě zastávku v Beňově
- rodišti Antonína Cyrila Stojana.



Po společné mši sv. jsme prožili křížovou cestu.



Odpoledne našli někteří poutníci osvěžení v "Živé vodě", jiní ve sklípku ☺



Různá oznámení

Tuto neděli 1.10.2023 v 19:00 hodin TV NOE zve ke sledování přímého přenosu Slavnostního koncertu z velehradské baziliky sv. Cyrila a Metoděje k připomínce 100. výročí úmrtí arcibiskupa Antonína Cyrila Stojana.

Program koncertu: František Macek: Intráda k poctě českým světcům, op. 28
František Macek: Můj Kříž! op.6 (na slova arcibiskupa Stojana)
Anton Bruckner: Symfonie č.4 "Romantická"
Účinkují: Pěvecký sbor Stojanova gymnázia Velehrad,
Filharmonie Bohuslava Martinů Zlín, František Macek – dirigent



Pozvání na diecézní pouť za rodiny a duchovní povolání

Milí bratři a sestry,

před měsícem jsme společně vstoupili do nové etapy života naší mladé diecézní rodiny, které jsme všichni součástí. Patříme do ní my všichni a vy sami ji vytváříte životem ve svých farnostech a ve svých vlastních rodinách. Jsou to právě rodiny, na které chceme zvláště myslet na diecézní pouti, která se bude konat **v sobotu**

7. října 2023 v bazilice ve Frýdku. Každého z vás srdečně zvu ke společné



modlitbě, naslouchání a setkání. Každá rodina má své radosti i starosti. Za jedny chceme poděkovat za druhé prosit.

Zároveň se ve Frýdku chci spolu s vámi modlit za nová kněžská povolání pro naši diecézi. Pán slíbil poslat dělníky na svou žeh a nás zve, abychom za to prosili. Budu velmi rád, pokud si uděláte čas a přijmete toto pozvání. Kéž Pán zahrne vaše rodiny svým požehnáním a pošle nám kněze, kteří by rodinám pomáhali na cestě ke Kristu.

Těším se na setkání s vámi v sobotu od 15,30 ve frýdecké bazilice.

Váš +biskup Martin

Služba akolyty pro budoucí jáhny

Během mše svaté bude skupině osmi kandidátů trvalého jáhenství udělena služba akolyty. **Z naší farnosti tuto službu přijme Pavel Bezděk.**

„To, že se udělení této služby koná v souvislosti s Diecézní poutí za rodiny a povolání, se jeví jako vhodné doplnění úmyslu pouti,“ zdůrazňuje Aleš Ligocký, jenž o službu trvalých jáhnů pečuje: *„Souvisí to jak s prosbami za rodiny včetně rodin budoucích jáhnů, tak s prosbami za povolání a jejich růst. Každé povolání se týká nejen jednotlivého kandidáta, ale také celého společenství věřících.“*

Smysl akolytátu

Akolyta je ustanoven k tomu, aby pomáhal jáhnovi a knězi. Jeho úkolem je konat službu u oltáře a pomáhat jáhnovi a knězi při liturgických úkonech a to zvláště při mši; krom toho – jako mimořádný udělovatel – rozděljuje věřícím eucharistii, pokud nejsou přítomni řádní udělovatelé (biskup, kněz, jáhen) nebo když jim v tom překáží nemoc, vysoký věk nebo jiná pastorační práce nebo pokud počet věřících, kteří přistupují ke stolu Páně, je tak velký, že by se mše značně prodloužila. V mimořádných okolnostech může být akolyta pověřen, aby vystavil věřícím k veřejné úctě Nejsvětější svátost a pak ji znovu uložil, Nejsvětější svátostí však nezhnán. Pokud je třeba, může vést přípravu těch věřících, kteří na základě dočasného pověření pomáhají knězi nebo jáhnovi při bohoslužbě, např. přinášejí kříž, misál, svíce, nebo konají podobné úkoly. Svou službu bude akolyta konat důstojně, pokud se bude stále vroucněji účastnit slavení eucharistie, bude z ní žít a bude ji stále hlouběji poznávat.

Diecézní POUŤ

7. 10. 2023

Diecézní pouť za obnovu rodin a povolání ke kněžství nebo zasvěcenému životu

Frýdek bazilika navštívení Panny Marie

Po celou dobu bude příležitostí ke svátosti smíření nebo duchovnímu rozhovoru

Program

15:30	zahájení, uvítání poutníků
15:30–16:45	program pro děti
15:30–16:15	přednáška
16:20–16:50	růženec v bazilice
17:00	mše svatá
18:00	večer chval

BISKUPSTVÍ OSTRAVSKO-OPAVSKÉ

30 1993
Centrum pro rodinu a sociální péči v. z.

Společný svět
Centrum pro rodinu, z.s.

www.doo.cz